



В Рязанской области вынесен приговор женщине, совершившей убийство новорожденного ребенка

Собранные следственными органами Следственного комитета при прокуратуре Российской Федерации по Рязанской области доказательства признаны судом достаточными для вынесения приговора жительнице Захаровского района Татьяне Терехиной. Она признана виновной в убийстве своего новорожденного ребенка (ст.106 УК РФ). Следствием и судом установлено, что осужденная родила дома доношенного жизнеспособного ребенка, поместила новорожденного мальчика в полиэтиленовый пакет, вынесла на улицу и закопала на территории приусадебного участка принадлежащего ей дома. Проведенная в ходе расследования уголовного дела психиатрическая экспертиза признала женщину вменяемой на момент совершения преступления. Приговором суда Терехиной назначено наказание в виде 3 лет лишения свободы условно.

19 Ноября 2009

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/532076>